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关于 2023-2024 学年度第一学期期末教育教学
工作安排的通知

为了统筹协调期末教育教学各项工作，做到期末工作有序高效

进行，经校党政工作联席会议研究决定，自 2024 年 1 月 15 日起，

开展期末评估检查。现就有关事项及要求通知如下。

一、高三学生评教工作

1 月 15 日（周一）下午第五节班会课（5:15-5:55），教务处、

政教处联合组织高三年级学生评教。

二、教案作业检查

（一）检查形式

年级互查。

（二）检查时间

1 月 23 日-24 日。

（三）具体安排

时间 检查对象 检查地点 检查组成员

1月 23 日上午
高一年级全科教案及作业

（含艺术专业课）

教学楼 201

教室
高二级部主任、相关学科人员等

1月 23 日下午
高二语数英政史地理化生、体

育等 10 学科教案及作业；

教学楼 201

教室
高三级部主任、相关学科人员等

1月 23 日下午
高二信息、通用、音乐、美术

教案及作业

教学楼 201

教室
高一级部主任、相关学科人员等

1月 24 日上午 高三年级全科教案及作业
教学楼 201

教室
高一级部主任、相关学科人员等
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（四）相关要求

1.及时提供教案。各位老师在规定的时间将教案送到指定的地

点接受检查；跨课头的教师要送交分年级教案。各位教师按照要求

先行自查，按规定时间积极配合学校检查；超过时间，视为无教案。

2.及时提供作业。班主任督促各班学习委员，在规定的时间，

将自己本人的全科作业送到指定的地点接受检查，注明年级班级。

3.严格进行检查。检查组依据检查细则（见附件）对教师的教

案、作业进行登记和评定等级；考虑以备课组为单位进行评优。

4.做好公示存档。教案及作业检查完成，检查组及时通知取走；

级部将检查结果整理后，报教务处审核，统一公示并存档，作为学

校考勤、绩效工作发放的重要依据。

三、研究性学习中期指导

1.选题分组。1 月 19 日前，高一高二各班，以班级为单位，完

成选题分组，并将结果报至级部，具体汇总整理人员由级部确定。

2.明确教师。1 月 26 日前，年部依据选题分组情况，明确指导

教师，并通知到位。

3.指导研究。1 月 31 日前，级部结合实际落实指导教师在统一

时间指导学生开展研究性学习工作。

4.成果整理。寒假期间，教师指导学生填写《合肥二中综合实

践档案》中《合肥二中研究性学习开题报告表》、《研究过程记录

表》，并开展小组研究；新学期开学 3 周内，各班组织评选 2 篇优

秀结题报告上报给年级部，级部初评 16 篇年级优秀结题报告报教务
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处（剩下的为三等奖），参加学校评比（设一二等奖）。

注：高一学生综合实践档案由班主任安排学生到保管室登记领

取并发放。

四、高一高二期末教学检测安排

1.考风考纪教育。1 月 15 日、22 日（周一）下午第五节班会课

（5:15-5:55），各班分别进行专业课、文化课期末考试考风考纪教

育。

2.命题、考务培训及考场布置。由级部具体安排落实。

3.专业课考试时间。高一音乐 1 月 15 日下午；美术 17 日晚（素

描、速写）和 21 日下午（色彩）。高二音乐 1 月 17 日上午；美术

18 日晚（色彩）和 19 日上午（素描、速写）；舞蹈 23 日上午。

4.文化课考试时间。1 月 26 日（周五）—1 月 27 日（周六），

具体安排见年级部监考表。

5.网上阅卷要求。为保证按时完成网上阅卷任务，各备课组长

要提前分配阅卷任务，并组织、督促本组教师及时进行网上阅卷。

完成时间原则上为 28 日晚。

6.试卷评析。29 日-31 日上午。

五、高三年级考试及教学工作

1.考风考纪教育。1 月 15 日（周一）早读、1 月 29 日（周一）

下午第五节班会课（5:15-5:55），各班分别进行高考适应性演练考

试、期末考试考风考纪教育。

2.高考适应性演练考试。1 月 19 日（周五）-21 日（周日）参
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加高考适应性演练考试。22 日周一高三休息一天。

3.抽调阅卷。本次考试阅卷老师为高三教师，具体人员由年级

统一安排。

4.期末考试。1 月 30 日-31 日。

5.网上阅卷要求。为保证按时完成网上阅卷任务，各备课组长

要提前分配阅卷任务，并组织、督促本组教师及时进行网上阅卷。

完成时间原则上为 2 月 1 日晚。

六、上交质量分析报告

1.撰写报告。2 月 1 日前，各文化课学科备课组长要完成质量

分析报告（高三为高考适应性演练考试分析报告）；音乐、美术专

业课教研组长要安排专人整理专业成绩，并进行成绩分析。

2.级部汇总。2 月 2 日前，级部安排专人验收质量分析报告，

并汇总整理。

3.整理存档。级部主任审核报告，无误后存档，并将分析报告

及专业课成绩发至教务处和分管校长。

七、寒假工作安排

1.校会班会。拟于 1 月 31 日（暂定）下午政教处、级部召开校

会、班会。结束后学生放寒假。

2.学科作业。高一、二年级班主任统筹，学科教师在放假前布

置好作业；班主任把控作业总量，要总体适中；高三各备课组结合

本学期实际学情，在备课组活动上集体讨论后按艺术班、普高班两

种类型确定高三假期各学科集体作业，并发至年级部教学副主任处，
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级部统一整理后，发至各班级。学科教师要在假期为学生开展线上

作业答疑。

3.寒假社会实践布置。高一、二年级全体同学均要参加寒假社

会实践活动，认真填写寒假社会实践表，下学期开学报到时交给班

主任，由年级部汇总交到政教处存档。

八、开学报到事宜

1.高一高二年级。于 2 月 25 日(正月十六，周日)下午 3：00

开学报到，2 月 26 日(正月十七，周一)正式上课。

2.高三年级。2 月 18 日(正月初九，周日)下午 3：00 报到，2

月 19 日(正月初十，周一)正式上课。

3.报到事宜。报到需要携带的相关物品材料等，由级部安排班

主任统一通知。

合肥二中教务处、政教处

2024 年 1 月 12 日
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附件

合肥二中教案作业检查评分基本标准（试行）

项目 指标 权重 评价内容 分值 得分 备注

教案

规

范

性

40%

教案撰写次数 10

设有教学目标、重难点、

教材学情分析等基本内容
10

导入新课、教授新课、小

结新课等基本环节齐全
10

书写整洁、工整、美观，

条理清楚
10

科

学

性

60%

教学目标明确，符合课标

要求
10

教学重点、难点准确，重

点突出，对难点解决方法

科学得当

20

教学内容符合学生实际，

教学步骤清楚，环节设置

合理

30

作业

布置 30%

布置次数，符合学科教学

进度
20

有分层、个性化、探究性、

实践性等作业，及次数
10

批改 30%
批改次数，及时认真、有

评语
30

订正 20% 订正次数，及时订正 20

检测 20%
次数，符合学科教学进度 10

及时认真批改、订正 10


